Corrections to equations in the book

The following errors have been identified in the book and the corrections to these errors are provided here:

Page 92, "ZF Receiver (Continued)" box. The formula for the Block-wise receiver in the top left hand corner of the table should read:

$$\mathbf{F}_{\rm ZF} = \left(\mathbf{H}^H \mathbf{H}\right)^{-1} \mathbf{H}^H$$

Page 153, equation (4.23) the equation should read:

 $f_{d,\text{MAX}} = \frac{V_m}{c} f_c$